

Základní škola Formanská



Městská část má k dispozici zpracovaný investiční záměr a studii stavby Základní školy Formanská obsahující urbanistické a architektonické řešení a koncepci základního technického a technologického zázemí budovy.

Na základě výše uvedených podkladů městská část v únoru zveřejnila veřejnou zakázku na zpracování kompletní projektové dokumentace všech potřebných stupňů pro vybudování plnohodnotné devítileté základní školy včetně jejího zázemí. Z důvodu aktuální a plánované výstavby v městské části je potřeba realizovat základní devítiletou školu. V budově školy bude umístěno 11 kmenových tříd, 3 odborné učebny, tělocvična,

kapacitní kuchyně, na střeše jsou napláňovány letní třídy se zelenou střechou a střešní basketbalové hřiště. Škola bude umístěna na pozemku parc. č. 670/8, naproti stávající Mateřské škole Formanská.

V roce 2018 jsme otevřeli tzv. smíšenou základní školu 1. stupně s kapacitou 108 žáků s vědomím, že do pěti let budeme muset vyřešit, kam budou děti přecházet na 2. stupeň.

Školský obvod Základní školy Formanská, tzv. spádovost, byl stanoven s ohledem na omezenou kapacitu školy. Spádovost je v současné době rozdělena na dvě části, a to následovně. Původní zástavba Újezdu má spádovost prvního stupně v Základní škole Formanská a druhého stupně v Základní škole Ke Kateřinkám v Praze 11. Ulice Sukovská,

Pod Formankou, Na Formance a celá sídelní část Kateřinky spadají prvním i druhým stupněm do Základní školy Ke Kateřinkám v Praze 11. V současné době evidujeme v městské části 3 500 trvale hlášených obyvatel, z toho cca 400 dětí od 6 do 14 let. V dohledné době očekáváme nárůst na 4 000 obyvatel. Plánovanou základní školu s kapacitou 270 žáků dle demografické skladby s jistotou naplníme.

Stávající prostory smíšené Základní školy Formanská budou po zprovoznění nové základní školy využity pro mateřskou školu, která zde zřídí další dvě třídy. Tímto uspokojíme i poptávku po volných místech v mateřské škole na území naší městské části.

Václav Drahorád, starosta



REKONSTRUKCE DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ U MILÍČOVSKÉHO LESA

Náklady na každoroční pravidelné předsezónní provozní kontroly a následnou údržbu dětského hřiště ve Vodnické ulici u Milíčovského lesa začaly v posledních letech narůstat. Herní prvky z masivního dřeva jsou velmi hezké, ale mají také omezenou životnost. Ekonomicky výhodnější bylo neprodužovat životnost

starého hřiště, ale demontovat ho a realizovat zde hřiště nové. Fotografie vypovídá o průběhu prací v době vzniku tohoto článku. Vy se dnes ale můžete přijít podívat na výsledek – na úplně nové dětské hřiště.

Ing. Pavel Staněk, odbor investiční

Místní poplatek ze psů

Upozorňujeme obyvatele městské části Praha-Újezd, že v průběhu měsíce února obdrží do svých poštovních schránek poštovní poukázky s předepsanou výší platby na úhradu místního poplatku ze psů na rok 2020. Splatnost poplatku je k 31. březnu 2020, nečiní-li více než 600 Kč ročně. Činí-li více než 600 Kč ročně, je možné poplatek hradit ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. března a 31. srpna letošního roku. Poplatek je možno uhradit bezhotovostním převodem z účtu vedeného u banky na příslušný účet správce poplatku (k identifikaci platby je nutno použít

variabilní symbol a specifický symbol přidělený správcem poplatku), složenkou na poště nebo v hotovosti na Úřadu městské části Praha-Újezd, Kateřinské náměstí 465/1, Praha 4 – Újezd u Průhonice. V této souvislosti rovněž upozorňujeme držitele psů, aby ve vlastním zájmu plnili ohlašovací povinnosti, především ohlášení psa (úhyn psa, změna držitele apod.). Bez řádného ohlášení nedojde k ukončení poplatkové povinnosti. Více informací získáte na úřadu městské části nebo na jeho internetových stránkách.

Simona Drábková, odbor kancelář starosty

POZVÁNKA – VYNÁŠENÍ MORANY

Symbolické rozloučení se zimou a vítání jara pořádá městská část již od roku 2012. Letos vyjde průvod v neděli 22. března v 14.00 hodin z újezdského náměstí k Botiči, kde bude Morana zapálena a vhozena do vody.

BLAHOPŘÁNÍ KE 100. NAROZENINÁM

Krásné životní jubileum 100 let oslavila 21. ledna 2020 dlouholetá obyvatelka Kateřinek paní Anežka Motalová. Narozenniny slavila doma v rodinném kruhu a k vzácnému jubileu jí přišli popřát i starosta městské části Václav Drahorád společně s místostarostkou paní Janou Draštíkovou. Paní Motalové přejeme hodně zdraví, spokojenosti a pohody do dalších let.



Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu

AUTOBUSOVÁ LINKA Č. 122

Díky společnému tlaku – cestujících a městské části na provozovatele autobusů na území Prahy bude v rámci zlepšení dopravní obslužnosti Kateřinek a Újezdu zavedena linka č. 122 v trase Opatov – K Sukovu – Opatov. Termín uvedení do provozu je od 2. 3. 2020. Linka bude zatím v provozu pouze v ranní špičce v době od 6.34 hodin do 8.25 hodin v 30minutových intervalech a bude ji zajišťovat pouze jeden autobus. Ze zastávky K Sukovu (před bývalou restaurací U Srbů) autobus pojedje v 6.45 hod., 7.15 hod., 7.45 hod. a v 8.15 hod. V průběhu měsíce června 2020 by mělo dojít ke změně jízdních řádů linek č. 385, 328 a 363. V rámci této úpravy dojde i k navýšení četnosti spojů linky č. 122.

Václav Drahorád, starosta